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Рис. 6 – Перетинання просп. Героїв Харкова – вул. Харківських Дивізій на карті і на 
фото 
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Розробка інтелектуальних систем транспортування вантажів військового призначення 
є актуальною з точки зору підвищення ефективності, безпеки та готовності військ до 
виконання різноманітних завдань у сучасному воєнному середовищі. Оптимізація та 
автоматизація процесів транспортування вантажів дозволить забезпечити більшу безпеку для 
військового персоналу та зменшити час доставки важливого обладнання та матеріалів на 
передову. 

Створення методичної бази та інструментарію для ефективного вирішення 
логістичних завдань по транспортуванню вантажів військового призначення із високим 
рівнем захисту до кібератак та швидкого реагування на зміну плану та умов перевезення. 

Інтелектуальна система повинна забезпечити автоматичну або автоматизовану 
доставку важливих матеріалів, обладнання та пального на передову, мінімізуючи ризик для 
військовослужбовців. Система транспортування може використовуватися для швидкого 
розгортання військових баз, командних пунктів та іншої інфраструктури в різних районах 
проведення операцій. Інтелектуальна системи може допомагати у доставці медичного 
обладнання, ліків та персоналу для медичної евакуації поранених, а також для доставки 
гуманітарної допомоги на постраждалі території. Інтелектуальна система може допомагати в 
оптимізації логістичних процесів, включаючи планування маршрутів, управління запасами 
та прогнозування потреб. 

Основні характеристики такої системи включають: 
- маршрутизація та планування. Система визначає оптимальні маршрути для 

перевезення вантажів, враховуючи різні фактори, такі як безпека, територіальні обмеження, 
стан доріг або маршрутів, транспортні засоби та їх доступність; 



 66

- моніторинг та відстеження. Забезпечення постійного контролю за 
розташуванням вантажів та транспортних засобів за допомогою сучасних технологій, таких 
як GPS, супутникові зв'язок та системи телематики; 

- управління запасами. Система автоматизує процес управління запасами 
військових матеріалів, забезпечуючи належний рівень доступності запасів для потреб 
військових операцій; 

- аналіз даних. Збір та аналіз великих обсягів даних щодо транспортування 
вантажів, що дозволяє вдосконалювати стратегії та оптимізувати процеси перевезення; 

- безпека та захист. Врахування вимог щодо безпеки перевезення вантажів 
військового призначення, забезпечення конфіденційності даних та захисту від потенційних 
загроз; 

- інтеграція з іншими системами. Можливість інтеграції з іншими логістичними 
системами та базами даних для підвищення ефективності та зручності використання. 

Ці системи грають важливу роль у підтримці операційної готовності військ шляхом 
оптимізації процесів транспортування та забезпечення потрібних ресурсів у військових 
операціях. Вони сприяють зниженню часу доставки вантажів, зменшенню витрат та 
підвищенню загальної ефективності військового логістичного забезпечення. 
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Для успішної логістики підприємства велике значення має якісна інформація. 

Інформаційні ресурси забезпечують потреби економічних суб'єктів у логістичних системах і 
ланцюгах постачання. 

Головна мета обміну інформацією є забезпечення погодженості претензій різних 
учасників щодо величини замовлень, присутності запасів і швидкості пересування ресурсів. 

Інформаційне забезпечення у логістиці займає ключове місце, тому багато науковців 
окреслюють його як відокремлену галузь. 

На даний момент будь-яке підприємство не існує без швидкого обміну інформацією, 
як у внутрішньому, так і у зовнішньому середовищі [1]. 

Інформаційні ресурси є опорою логістичних систем і обумовлюють їх гнучкість. 
Інформаційний потік є важливим поняттям логістики, адже він супроводжує матеріальні 
потоки. 

Результативність керування потоками впливає на конкурентоздатність підприємства.  


